

@
热点

印度外长今起访华

外交部发言人：中印关系健康稳定发展有利世界和平、稳定与繁荣

应外交部长王毅邀请，印度外长胡尔希德将于9日至10日对中国进行正式访问。届时中国领导人将会见胡尔希德外长，王毅外长将与胡尔希德外长举行会谈。《印度快报》7日援引消息人士的话称，虽然印中两军都撤回原营区，但有关楚马的条件是关键。该人士透露，在之前

的一次“国旗会谈”中，中方明确向印方表示，印军必须放弃楚马要塞。

印度外长胡尔希德8日在接受中国驻印媒体联合采访时说，印中两国正面临发展双边合作的良好机遇期，印度对与中国发展关系前景持乐观态度。胡尔希德表示，印中两国应继续

发展经贸合作，加强互相投资，为两国增加就业机会，同时在多边国际合作领域互相学习各自经验，取长补短，寻求新的共同点，推动各自国家的经济发展和改革，为21世纪真正成为“亚洲世纪”作出贡献。

外交部发言人华春莹8日在例行记

者会上表示，中国和印度同为重要的新兴市场国家和发展中大国，中印关系保持健康稳定发展符合中印两国人民的利益，也有利于亚洲乃至世界的和平、稳定与繁荣。华春莹表示，目前，有关问题已得到妥善解决。

综合新华社、《环球时报》

@看点

统计报告估计 中国十年援非750亿美元

美国研究机构发布的统计报告显示，2000年至2011年，中国共为51个非洲国家援助1673个项目，援助总额约750亿美元。2011年南苏丹独立后，非洲共有54个国家，这意味着仅有3个非洲国家未接受中国援助。 梁拯

为给孩子办北京户口 陕西“房姐”曾被骗67.2万

2008年1月，尚在陕西神木县农村合作银行(神木县农村商业银行前身)工作的“房姐”龚爱爱找人为其两个孩子办理北京户口，向陈某支付各项费用67.2万元，最终户口未办成，还被以各种理由拒绝退款。近日，榆林市中级人民法院做出判决，陈某犯诈骗罪，判处有期徒刑10年，罚金1万元。另据记者从相关渠道获悉，龚爱爱案仍在侦查阶段。 宋飞鸿

日本拟建议越南 海上警察从人民军中分离

日本媒体8日报道，日本政府与越南政府间的首次海洋安全保障会议将在越南河内举行。据报道，日本政府拟建议越南政府将越南的海上警察从越南人民军中分离出来，从而实现日本海上巡视船向越南的出口。日本政府欲借此强化日越两国在南海问题上的紧密合作，称“要与越南联合对抗中国在南海的维权行动”。日本媒体认为，日本政府要求外国军事机构改变组织结构，十分罕见。 秦和

紧急救生降落伞 可供写字楼职员逃生用

英国媒体7日报道，巴拿马发明家莫里斯·沙巴兹为都市白领们设计了一款逃生工具——急救降落伞。一旦摩天大楼发生火灾等紧急事故，里面工作的职员可使用该发明逃生。据悉，该救生产品已得到巴拿马摩天大楼管理人的认可，在当地上架销售。 李程

@社会

模仿灰太狼烤羊 连云港男童烧伤两同伴



4月6日，连云港8岁冉冉和5岁浩浩兄弟俩在玩耍中模仿动画片《喜羊羊与灰太狼》里灰太狼烤羊肉的情节，被同村另一名9岁男孩绑在树上点火。兄弟俩衣服全没了，全身烧得不成人形，一股焦糊味。目前两个孩子已经到北京医治。主治医师李涛介绍，两个孩子中，弟弟伤情很重，“感染重、全身80%面积的烧伤，残余创面面积大，如果修复创面的速度能快过感染加重的速度，孩子还有希望，说实在的，我们心里也有点没底”。李涛称，兄弟俩的治疗费用预计需要上百万元。 王卡拉

觊觎“12万元中奖短信” 少年偷配钥匙夜杀同窗

因为收到一条“中奖12万元”的诈骗短信，湖南炎陵县十都镇16岁的初三学生万冬，被自己的同学小刚(化名)杀死在自家卧室里。据称，小刚归案后交代，他想要12万元奖金据为己有，趁万冬不注意，偷偷配了万冬家的钥匙，后夜里潜入万冬家，将万冬杀害。 李永亮

女访民遭截访后被性侵 嫌犯获刑3年

去年4月30日，江西进京女访民赵某被驻京办官员安排至临时关押地，次日凌晨被该处黑保安曾某性侵。去年9月北京法院判决：曾某犯罪未遂，并悔罪态度较好，故对其从轻处罚，判处有期徒刑3年。目前受害女仍在上访，要求追究截访者责任。 王星

@万象

长期用唇膏就是吃毒药?

美国加州大学研究人员检测了32类唇膏和唇彩，发现所有都含铅、铬、镉、铝等9种重金属。“这些唇膏唇彩都很大众化，来自商场开架化妆品柜台或化妆品专卖店……长期大量使用不是在吃毒药吗?”研究人员提醒，多次使用的人最好注意减少用量! 顾婷婷

水中突蹿起一条绳 勒断快艇上一女生喉管

5月4日，到连云港苏马湾景点游玩的连云港一名大三女生兆兆(化名)，乘坐摩托艇在海面上兜风时，不慎被旁边风刮得上蹿的水上步行球绳子勒住喉咙，喉管被割断，目前仍在医院重症监护室救治，尚未完全度过危险期。 孙佳

芬兰：最适合母亲的国家

国际民间慈善组织救助儿童会一份报告显示，芬兰是世界上母亲所处环境最友好的国家，其后是瑞典、挪威、冰岛和荷兰。报告提供了涵盖176个国家和地区的“母亲友好指数”排名，排名衡量了孕产妇健康、儿童死亡率、母亲受教育程度、母亲收入和政治地位等，中国排名第66位。 李武平

内裤穿多久必须扔掉?

微生物学家研究发现，一条脏内裤平均带有0.1克粪便，排泄物中有沙门氏菌、大肠杆菌等病菌，即使正确清洗、晾晒，上面的细菌也不可能完全被杀死。因此，一般情况下，使用频率较高的内裤，最好半年一换。 周鹏

男生爬床梯时摔下身亡

床铺仅1.8米高，年轻的生命就这样走了……4月25日，苏州工艺美术职业技术学院学生高晨旭，在宿舍爬床梯时意外摔下，后脑着地当场昏迷，经抢救无效死亡。 韩菲

@一日之最

▲最新发明 新型眼镜可改善睡眠



澳大利亚研究人员经25年的努力，发明了一种能调整人体生物钟的眼镜。有了它，夜里入睡困难，在早上醒来戴50分钟，连续3天就可改善；如早上醒得早，则在晚上入睡戴50分钟。此外，它也为“国际飞人”调时差。据悉，其原理是眼镜发出绿光刺激眼睛。这款眼镜售价180英镑(约¥1725元)。 林琳

▲“最严校规” 学生在校用手机被砸



学生用手机，被学校没收并批评已不新鲜。但近日，武汉一所复读学校推“最严校规”，选择将没收的学生手机用铁锤砸毁，十几部苹果、三星、HTC等品牌的智能手机，有的屏幕被敲碎，有的则面目全非，在“手机尸体展示台”展示。此事7日被网友曝光后，还是引起了不小的争议。不少网友支持这一“武汉最严校规”，也有很多人认为校方行为有些偏激。该校校长办公室一位负责人表示，学校在砸毁学生的手机之前已征求了学生家长的意见。 孙银丰

近日，广药王老吉宣布，将通过四川省招商局，投资3亿元在雅安地震灾区建立王老吉生产线，以提供就业岗位、拉动区域经济的“造血”公益方式，长期支持雅安灾后重建工作。广药王老吉一改中国固有“输血”式公益模式，开创了“造血”公益模式先河。

3亿生产线，提供强力“造血马达”

雅安地震后，安置工作稳步推进，灾后重建这一长期任务被提上日程。与其他企

变“输血”为“造血” 王老吉雅安灾后重建开创中国公益先河

业单纯注入资金不同的是，广药王老吉一改中国式“输血”的老公益模式，一举投资巨款3亿元，在雅安灾区建立大型王老吉生产线，为灾区重建工作，提供强力“造血马达”。

王老吉大型生产线投入生产后，将同时带动雅安地区种植业、运输业等行业的发展，

进而推进整个区域经济的提升；同时，大型工厂还将提供大量就业岗位，为灾区民众提供稳固经济来源。

“造血”模式革新中国企业旧有公益模式

近年来，中国企业的公益事业发展成为迅速。然而，目前中国企业践行公益的

方式却主要以单纯注入资金的密集型公益模式为主。单纯的资金注入，只能缓解一时之需，对根源问题则无法撼动。

广药王老吉“输血+造血”的双轨新公益模式，是中国企业在公益事业发展道路上的一次革新。此前清华大学公共管理学院教授邓国胜在探讨中国企业公益模式时曾提到，中国企业应转变密集性捐赠方式，从传统的“输血”改为“造血”，讲究慈善效率。 邹传科